

让城乡低保家庭的大学生都有学上

323名本科新生领到助学款

本报9月2日讯(记者 姜文洁 通讯员 王克军 李媛) 记者2日从淄博市民政局获悉,淄博市已完成2012年度城乡低保家庭大学本科新生入学救助工作。据统计,按照每人救助4000元的标准,淄博市共为323名城乡低保家庭中

的大学本科新生发放一次性入学救助金129.2万元。

据悉,各区县都举行了集中发放救助金仪式。在8月25日淄川区举行了低保家庭大学新生救助金发放仪式上,该区不仅把救助金额提高到每人5000元,而且还把

救助范围延伸到低保家庭专科大学新生。该区共为271名贫困大学新生发放救助金135.5万元。

据了解,今年是实施救助的第三年,淄博市及各区县民政、财政部门本着“不漏掉一个低保家庭的大学新

生,确保救助金及时足额发放,以确保困难学生顺利入学”的原则,提前准备,积极部署,在各有关学校配合下,经过村居、镇办、区县层层严格把关审核,把真正符合条件和标准的特困大学新生纳入救助范围。



省城秀刻瓷

9月1日,济南市民正在观赏淄博工艺美术大师黄玉双的刻瓷作品《爱因斯坦》。8月30日,第四届省文化创意产业博览交易会在济南国际会展中心开幕。本次展会淄博有丝绸艺术、技艺、五音戏和文化表演艺术等15项凸显淄博特色的地域民俗文化项目参展。 本报见习记者 王鑫 摄影报道

张店——

广告企业办理登记 QQ群上也能搞定

本报9月2日讯(记者 张汝树 通讯员 刘蓓) 9月2日,记者从张店工商分局了解到,广告公司、企业只要通过张店工商分局的户外广告QQ群,在家就可以一次成功办理广告登记。

据了解,在日常登记工作中,淄博市工商局张店分局发现,一般情况下,业户办理户外广告登记手

续要往返多次,带来了不便。为此,今年以来,张店工商分局设立了张店户外广告QQ群,通过在线审查及网上下载资料,一次就成功办证,缩短了办证时间,提高了服务效能。

据悉,经过一段时间的摸索运行,QQ群运作程序已基本完善,上半年,该局共办理户外广告登记266件。

《学生跨栏被车撞伤》追踪—— 交通责任未认定 住院费用起纠纷

本报9月2日讯(记者 张汝树) 本报8月31日报道了《一学生“跨栏”过马路被车撞伤》的消息,9月2日,记者了解到,骨折的学生已做了手术,目前正在医院静养,而双方家长则因为交通责任未认定,在孩子的住院费用上产生了纠纷。

学生家长张先生说,孩子住进医院后当天下午就做了手术,司机方交了2万7千元的住院费用,可这两天已经欠下医院6千元的治疗费用,他只能自己

先垫上。司机介绍说,他当时开车无意撞伤这位孩子,是为了避免撞伤更多的要跨过护栏的人,“8月31日,我父亲找到孩子家长,要求把这些钱写个收据,孩子家长不同意,这样的话,如何支付医疗费就无法算了,我们希望能通过交警部门分清责任”。

淄博前方律师事务所房律师介绍说,发生这种情况后,救人肯定是第一位的,司机在垫付了治疗费后,孩子家长也应该开个收据。

滨海看楼车邀您同行

主办:齐鲁晚报 报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》组织的滨海看楼车邀您同行。我们将开通威海、日照、烟台等地的看房直通车。有在沿海置业安家需求的读者,可以电话报名。告知我们您的置业需求,例如户型、面积、价格、生活配套等,我们将按照您的需求有针对性的安排看楼项目。

